



Γιορτινό κλίμα και ούισκι για Τσίπρα στην Κουμουνδούρου

Ουισκάκι, φιστίκια και πολλά χαμόγελα στο γραφείο του Αλέξη Τσίπρα μετά το άκουσμα του αποτελέσματος και την εκλογική νίκη του ΣΥΡΙΖΑ στις εκλογές. Παρόντες, εκτός από τη σύζυγό του, Περιστέρα Μπαζιάνα, ήταν η Όλγα Γεροβασίλη, ο Ευκλείδης Τσακαλώτος και ο Αλέκος Φλαμπουράρης.

## Γνωστά ονόματα εκτός Βουλής

Τρανταχτά ονόματα και πρωτοκλασάτα κομματικά στελέχη μένουν εκτός Βουλής σύμφωνα με τα εκλογικά αποτελέσματα. Η επιτυχία του Βασίλη Λεβέντη αλλά και η αποτυχία της ΛΑΕ να περάσει το όριο του 3% φέρνει σημαντικές ανακατατάξεις. Έτσι εκτός Βουλής μένουν τα πρώην πολιτικά στελέχη που ακολούθησαν τη εντάχθηκαν στη Λαϊκή Ενότητα, όπως η Ζωή Κωνσταντοπούλου (Α' Αθήνας), ο Παναγιώτης Λαφαζάνης, ο Δημήτρης Στρατούλης (Β' Αθήνας), Κώστα Ήσυχος (Β' Αθήνας) και η Νάντια Βαλαβάνη (Β' Αθήνας), Κώστας Λαπαβίτσας (Ημαθία). Στην Α' Αθήνας ο ΣΥΡΙΖΑ φαίνεται να χάνει μια έδρα με τον Χριστόφορο Βερναρδάκη και έδρα φαίνεται ότι τελικά θα πάει στην Ένωση Κεντρώων και τον Μάριο Γεωργιάδη. Στην Β' Αθήνας δεν καταφέρνει να εκλεγεί από Το Ποτάμι η Αντιγόνη Λυμπεράκη, ενώ στην ίδια περιφέρεια δεν εκλέγεται από τον ΣΥΡΙΖΑ ο Γιώργος Κυρίτσος. Στην Α' Πειραιά δεν εκλέγεται ο πρώην υπουργός Παιδείας Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος, ενώ στην ίδια περιφέρεια μία έδρα εξασφαλίζει η Ένωση Κεντρώων. Στην Β' Πειραιά, σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής αποτελέσματα χάνει την έδρα του ο Γιάννης Λαγός από τη Χρυσή Αυγή. Την έδρα παίρνει η Θεοδώρα Μεγαλοοικονόμου από την Ένωση Κεντρώων. Η Ένωση Κεντρώων κερδίζει μία έδρα και στην Αττική με τον Δημήτρη Καβαδέλλα, την οποία στερεί από τον Θανάση Μπούρας της ΝΔ. Στην Α' Θεσσαλονίκης ο ΣΥΡΙΖΑ ενδέχεται να χάσει μια έδρα, αν ο πρόεδρος της Ένωσης Κεντρώων, Βασίλης Λεβέντης, δεν επιλέξει να κρατήσει τη θέση του στη Β' Αθηνών όπου ήταν επίσης υποψήφιος. Εκτός Βουλής μένουν από την Α' Θεσσαλονίκης οι υποψήφιοι της ΝΔ, Έλενα Ράπη και Γιώργος Ορφανός. Από το ΠΑΣΟΚ δεν εκλέγονται επίσης ο Μιχάλης Χρυσόχοϊσης και ο Πύρρος Δήμας, που δεν ήταν άλλωστε ούτε στην προηγούμενη Βουλή.

### Ολάντ και Σουλτς: Σημαντική επιτυχία για ΣΥΡΙΖΑ & Τσίπρα

Την «σημαντική επιτυχία για τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Τσίπρα» χαιρέτισε την Κυριακή ο πρόεδρος της Γαλλίας Φρανσουά Ολάντ, ο οποίος σχολιάζοντας το αποτέλεσμα των εκλογών στην Ελλάδα, έκανε λόγο για «ένα σημαντικό μήνυμα για την ευρωπαϊκή Αριστερά». Κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου στην Ταγγέρη, έπειτα από το συγχαρητήριο τηλεφώνημα που έκανε στον Αλέξη Τσίπρα, ο κ. Ολάντ εξέφρασε την πεποίθησή του ότι «η Ελλάδα θα γνωρίσει μία περίοδο σταθερότητας με μία στέρεη πλειοψηφία». Μάλιστα, ο Γάλλος πρόεδρος είπε πως «αναμφίβολα» θα επισκεφθεί την Αθήνα τις προσεχείς εβδομάδες. Σημειώνεται ότι ο κ. Τσίπρας δέχθηκε, επίσης, συγχαρητήρια από τον καγκελάριο της Αυστρίας Βέρνερ Φάιμαν και τον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Μάρτιν Σουλτς.

### Πρέσβης ΗΠΑ: Συγχαρητήρια σε Τσίπρα-Καμμένο

Τα συγχαρητήριά του στους «νικητές» των εκλογών έδωσε το βράδυ της Κυριακής, μέσω Twitter, ο Αμερικανός πρέσβης στην Αθήνα, Ντέιβιντ Πιρς. Ο κ. Πιρς ανάρτησε στη σελίδα του στον γνωστό ιστότοπο κοινωνικής δικτύωσης μια φωτογραφία στην οποία απεικονίζονταν οι Αλέξης Τσίπρας και Πανος Καμμένος. «Συγχαρητήρια στους νικητές», στέλνοντας παράλληλα το μήνυμα ότι έχουν πολλή δουλειά να κάνουν. «Έχουν πολύ σκληρή δουλειά μπροστά τους», ανέφερε χαρακτηριστικά στο tweet του ο Ντέιβιντ Πιρς.

# ΚΑΘΑΡΗ ΝΙΚΗ



Υπουργείο Εσωτερικών

ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ :: Κόμματα Εκλ. Περιφέρειες

21-09-2015 07:03

Εγγεγραμμένοι 9.813.034  
 Ενσωμάτωση 99,45 %  
 Ψήφισαν 56,55 %  
 Ακυρα/Λευκά 2,42 %

Εκτός Βουλής 6,41 %

	145	35,47 %
	75	28,09 %
	18	6,99 %
	17	6,28 %
	15	5,55 %
	11	4,09 %
	10	3,69 %
	9	3,43 %
		2,86 %
		0,85 %
		0,77 %
		0,66 %
		0,53 %
		0,28 %

■ Πληροφορίες αναφέρουν ότι σήμ  
 ορκωμοσία της νέας Κυβέρνηση  
 ■ Γερμανικά μέσα: Ο Τσίπρας πέτυχ

